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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Rainer Wiegard (CDU)
und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Uberstunden Polizei / Kreis Stormarn

1. Wie hoch ist die Zahl der Uberstunden — gegliedert nach den einzelnen Polizeista-
tionen und Kripo - die in 2001 im Kreis Stormarn bis zum 01. Oktober angefallen
und noch nicht abgebaut sind?

Mit Stand 1. Oktober 2001 besteht folgender Mehrstundenbestand:

Dienststelle Mehrstundenbestand
Polizei-Zentralstation Ahrensburg 1.706
Polizei-Zentralstation Bad Oldesloe 2.297
Polizei-Zentralstation Bargteheide 463
Polizei-Zentralstation Reinbek 993
Polizei-Zentralstation Glinde 1.568
Polizei-Bezirksrevier Bad Oldesloe 1.305
Kriminalpolizeistelle Bad Oldesloe 467
Kriminalpolizeiaul3enstelle Ahrensburg 1.574
Kriminalpolizeiaul3enstelle Reinbek 1.737

2. Wie viel Urlaub ist fur 2001 — gegliedert nach den einzelnen Polizeistationen —
noch nicht genommen worden?
Wie hoch ist der gesamte Urlaubsanspruch der Beamtinnen und Beamten der je-

weiligen Polizeistationen und der Kripo?
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Eine der Frage entsprechende Statistik wird nicht zentral geftihrt, da die Urlaubspla-
nung vor Ort durchgefuihrt wird. Die Erhebung und Berechnung bei jeder Polizei-
dienststelle erfordert zusatzlichen administrativen Aufwand und ist in der Kurze der fur
die Beantwortung von Kleinen Anfragen zugestandenen Zeit nicht zu leisten.

3. Sind aus 2000 bzw. Vorjahren angefallene Uberstunden im Kreis Stormarn noch
nicht abgebaut worden?
Wenn ja, wie viele?

Der in der Antwort zu Frage 1 aufgefihrte Mehrstundenstand stellt sich als eine mo-
natliche Fortschreibung aller bei den Beamtinnen und Beamten vorhandenen Mehr-
arbeitsstunden dar. Eine differenzierte Darstellung der noch aus Vorjahren vorhande-
nen und eventuell abzubauenden Mehrarbeitsstunden ist nicht maglich.



